

@  
 热点

# 马杜罗承认错过最佳时间 查韦斯遗体或无法永久保存

据《新闻晚报》报道 委内瑞拉总统马杜罗表示,永久保存已故总统查韦斯的遗体可能已经无法实现,因为作出这一决定的时机太迟,查韦斯的遗体没有及时进行处理。

据美联社报道,当天在政府举办的书展上讲话时,马杜罗说:“我们应该更早一些做出这个决定。当时,我们做出这一决定,实际上说还只是一个建议,完全是出

于对他(查韦斯)的爱。”

但由于该决定是在查韦斯去世两天后才宣布,因此已经错过最佳时机。查韦斯本月5日病逝,委内瑞拉两天后宣布,将永久保存其遗体以供瞻仰。

马杜罗透露,委内瑞拉请来了俄罗斯和德国等国相关专家,咨询如何保存查韦斯遗体。然而,专家讨论后的结论是,遗体永久保存已经不大可能。

来自哥伦比亚的遗体保存专家卡米洛·哈拉米略指出,如果想永久保存死者遗体,必须在其去世后数小时内进行防腐化学处理或冷藏于5摄氏度的环境中。不过,查韦斯去世后,他的遗体被安置在首都加拉加斯的军事学院,供民众瞻仰。

根据几段拍摄于查韦斯死前的视频显示,查韦斯宣称他希望能死后能被安葬在家乡萨瓦内塔。“他不希望自己的遗

体被永久保存,或许他们考虑了他的想法,”哈拉米略说。

而马杜罗在讲话中似乎也透露了一些消息。他宣称:“他的安息地将是一个最漂亮的地方,那个地方现在已非常漂亮了。”

马杜罗还说,无论最后委内瑞拉当局对查韦斯的遗体做出何种决定,“我们都不会隔断民众与他接触通道,这样民众才能永远地陪伴在他的左右。”

@看点

## 疑似中国男子挥刀行凶 日警方称已致2死

日本共同社3月14日报道,日本广岛县警方14日接到报警,称一名疑似中国男子持刀袭击了一家水产公司,造成2人死亡,5人受伤。警方当场以涉嫌杀人罪为由,逮捕了在现场的一名男子。警方正在调查具体情况和犯罪动机。 刘洋

## 红色高棉前外长去世 生前面临反人类指控

据报道,红色高棉前外交部长英萨利14日去世,终年87岁。另据报道,英萨利4日曾因肠胃问题紧急入院,12日开始昏迷。英萨利面临战争罪、种族灭绝和反人类罪指控,2007年以来被羁押,2011年由联合国特别法庭首次审判。红色高棉1975-1979年执掌柬埔寨。 李娟

## 全球每年交通事故 死亡人数超百万

世卫组织“道路安全2013年全球状态报告”14日发布,报告称交通事故每年造成全球100多万人丧生,半数国家道路安全状况恶化。非洲伤亡尤其严重,每10万人就有24.1人死于交通事故。快速机动车化的中产国家尤其是非洲死亡人数最多。 孙建

@社会

## 湖南一食堂地面发生塌陷 两人被困成功获救



14日上午8时20分,位于湖南岳阳城陵矶的新胜纸业公司食堂地面发生塌陷,两名食堂工作人员被困其中。岳阳消防支队特勤中队经过半个小时的紧张救援,成功把两名被困人员救出。目前,事故原因正在进一步调查中。 郭峰

## 女子抱婴从8楼跳下自杀 婴儿幸存

美国纽约一名女子日前怀抱自己仅10个月大的男婴从8楼跳下自杀,但离奇的是,这名女子虽不幸身亡,而男婴虽险朝下摔下,却并未死亡。据现场目击者说,他听到倒在地上的婴儿还发出哭声。目前,这名男婴已被送往医院救治,虽然严重受伤,但暂时没有生命危险。警方称,事发公寓没有装安全围栏,窗户敞开,屋里也没有打斗痕迹。虽然这起事件暂时被定性为自杀,但警方仍需进一步调查。 李夏君

@万象

## 小偷入室行窃 因看《泰囧》笑出声落网

3月11日,小偷贺某翻入温州乐清石帆街道朴湖二村的一户人家中盗窃。刚一进去,看到电视里在放《泰囧》,一直想看的他不客气地在沙发上坐下看了起来。没看多久,他竟忘情地笑出声来,被在楼下的屋主听到……落网后的贺某感叹:要是电视没在放《泰囧》就好了! 刘俊彦

## 美国女孩做手术变男孩 娶31岁单身妈妈

19岁美国男孩博比迎娶了一位年过31岁且有3个孩子的单身妈妈唐娜,而最引人关注的是,这名美国男孩曾经做过变性手术,襁褓时的他曾是一个女孩儿。据悉,唐娜是博比母亲的好友,唐娜还照顾过襁褓中的博比。现在,博比和唐娜已经订婚了,还受到了博比母亲的祝福。 董煜坤

## “上帝粒子”获新证据支持

欧洲核子研究中心(CERN)14日发布公告称,对更多数据的分析显示,该中心去年宣布发现的一种新粒子“看起来越来越像”希格斯玻色子(“上帝粒子”)。希格斯玻色子得名于英国爱丁堡大学物理学家彼得·希格斯,他预言了这种粒子的存在。 苏琳

@一日之最

## 全球最大信件 以8米塑料瓶作信封



目前全球最大的一封信于西班牙当地时间13日在圣克鲁斯-德特内里费省从海上寄出。据报道,这封信的面积达到了12平方米。邮局方面专门准备了一个长度8米的塑料瓶来容纳它。据悉,该塑料瓶将在海上随波逐流。 方佳伟

## “全世界最棒的感觉” 五器官移植女子产女婴

一名曾接受5个器官移植的卡塔尔女子日前在美国迈阿密一家医院平安产下一个健康女婴。医生表示,这应该是医学史上的首例。据悉,26岁的安萨里曾接受了肝脏、胰脏、胃、小肠和大肠移植手术。安萨里本月13日怀抱女婴在杰克逊纪念医院召开记者会时表示,当上母亲是“全世界最棒的感觉”。 戚易斌



# 安全 Style 引领牛奶产业

蒙牛:专注细节 为消费者负责到底

对于普通消费者来说,他们不仅希望喝到奶,更希望喝到绿色、安全的奶。因此,从奶源到奶车,从仓储到杀菌,从灌装到检测,从包装到成品出库……只有在牛奶产业链的全程采用苛刻的标准,才能确保万无一失。对于奶源的质量监控,有着“青城第一牛人”之称的崔志刚,有着切身的体会。

邹传科

在呼和浩特南郊,养牛大户崔志刚管理着一个拥有1000余头奶牛的现代化牧场——昭君牧场,人称“青城第一牛人”。昭君牧场是蒙牛的合作牧场,在他看来,蒙牛要求严苛、近乎无情。

“买什么牌子的饲料、怎么储存,都要写在协议中,蒙牛还定期对

实际上,蒙牛严控的不只是奶源。从送奶车驶出牧场,到最终牛奶送到消费者手上,这个全程都有“贴身保镖”悉心护卫,以确保产品质量尽在掌握。

为了一探究竟,笔者跟随一辆送奶车驶进位于呼和浩特市和林格

### “青城第一牛人”的烦恼

饲料进行检测。同时,对于兽药的使用、水质情况,甚至连牛粪和污水的处理,他们都有严格的规定。”实际上,崔志刚暗自庆幸,因为这一切保证了自己事业的可持续发展。

作为亚洲收奶量最大的乳品企业,蒙牛每天对原奶的需求量达

### “贴身保镖”为消费者负责到底

县的蒙牛六期工厂。奶车一进场,检测员立即取奶样送入检测实验室。经过检测合格的原奶,从奶罐车通过管道进入生产车间。

这个面积5万平方米的车间,是目前全球乳品行业智能化程度最高、生产能力最大的单体车间。让人感

到1万吨以上。蒙牛通过投资扶持、技术指导等多种方式,使奶源的供应由原先“分散饲养集中挤奶”的奶站模式,逐步向标准化、集约化、规模化、现代化的牧场模式转变。截至目前,蒙牛在全国已拥有自建、在建、参控股及合作牧场1800多座。

到意外的是,这里几乎所有的生产流程都按照程序自动运行,就连产品的入库都由专门的智能小车完成。

不仅如此,蒙牛还搭建了“四驾马车”质量管理架构,即:集团质量安全管理系统、奶源质量中心、营运质量中心、市场质量中心。

### 取经欧洲 打造国际品质

12年,1000倍,这就是蒙牛业绩的增长速度。然而,高速带给蒙牛的,不仅仅是鲜花和掌声,也有“成长的烦恼”。实际上,蒙牛的困惑,也是中国乳业面临的共同困惑。

这些困惑产生的根源,在于质量管理体系的提升没有与乳业发展的速度同步。因此,破解这些困惑,一个非常重要的途径是,多领域、多层次、多途径推动中外乳业深度融合,嫁接国际先进的技术和经验,全面提升中国乳业的质量管理水平。

去年4月,孙伊萍出任蒙牛总裁。此后不久,中国、丹麦两国农业部牵头成立“中国-丹麦乳品技术合作中心”。牵手外企、携手央企,无不折射出蒙牛对于提升自己的渴望和努力。今天,蒙牛正在朝着“质量最好、最专业、最专注的乳品企业”的目标坚定迈进,以优质牛奶为消费者带去点滴幸福。